

Naše zn. 12209/2022-SŽ-OŘ UNL-OVZ
Listů/příloh 1/0

Vyřizuje Radka Harvanová, DIS.
Telefon +420 972 424 433
E-mail HarvanovaR@spravazeleznic.cz
Datum 28. června 2022

<https://zakazky.spravazeleznic.cz/>

Informace č. 2 (vysvětlení a doplnění) k VZ 65022031 „Ústí nad Labem ADM Vojtěšská – oprava (obvodový plášť)“

Správa železnic, státní organizace se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážďená 1003/7, PSČ 110 00 zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 48384, organizační jednotka Oblastní ředitelství Ústí nad Labem, Železničářská 1386/31, 400 03 Ústí nad Labem vydává dodatečnou informaci č. 2 k Zadávací dokumentaci (č. j.: 10124/2022-SŽ-OŘ UNL-OVZ ze dne 21. 06. 2022) na základě obdržených žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace ze strany dodavatele:

Dotaz č. 3 ze dne 27. 06. 2022

SO 100.0. pol. č.10 (348942131.1) - zábradlí

Prosíme o doplnění PD o výkres zábradlí, bez dodané přesné specifikace nelze zábradlí ocenit

Odpoověď zadavatele na dotaz č. 3

Výkres zábradlí není součástí PD. Bližší popis konstrukce – délka cca 30 m, jednotlivá pole s roztečí 2 m, stojny a 2x vodorovná spojnice jekl 60x60 mm, výplň plech, celá konstrukce v žárovém pozinku. Uchycení stojin do stávajících kamenných obrub pomocí chemických kotev. Součástí položky je i dílenská dokumentace zábradlí k odsouhlasení.

Dotaz č. 4 ze dne 27. 06. 2022

SO 100.0. - položky 134 (348942131.1) a 135 (1242502R) - LED osvětlení

Prosíme o přesnější specifikaci (umístění svítidel, délka přívodu, technické parametry svítidel)

Odpoověď zadavatele na dotaz č. 4

Umístění venkovních svítidel ke vchodům do objektu, vzorový typ v příloze č. 1 této Informace č. 2. Odhadovaná délka přívodu pro každé svítidlo cca 20 m.

Dotaz č. 5 ze dne 27. 06. 2022

V PD chybí specifikace oken a dveří, prosíme o doplnění PD o výpis oken a dveří.

Odpoověď zadavatele na dotaz č. 5

PD neobsahuje samostatný výpis výplní otvorů, bližší specifikace je obsažena v popisu příslušné položky v soupisu prací, příp. v technické zprávě D.1 v části d.7, členitost a způsob otvírání oken naznačen ve výkresech pohledů.

• **Dotaz č. 6 ze dne 27. 06. 2022**

SO 100.0. pol. 315 (78322.R1)

Ve VV je uvedeno: (Schodiště do 6.NP - opálení, přebroušení a nátěr dle podrobností v PD)
PD tyto podrobnosti neobsahuje, prosíme o doplnění.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6

Podrobnější popis ve výkresu D.6.

• **Dotaz č. 7 ze dne 28. 06. 2022**

Dobrý den, v zadávacích podmínkách chybí výkres D1.13 až D1.16-pohledy-architektonické a technické řešení. U PBR je pouze titulní strana, ale chybí obsah. Prosíme o doplnění.

Děkuji, Stanková

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7

Administrativní chybou došlo k nedoložení výkresů D1.13 až D1.16 ve Stavební části Dílu 3_1 Projektové dokumentace stavby, Zadávací dokumentace. Tímto se omlouváme a přikládáme chybějící výše uvedené výkresy, jako přílohu č. 2 této Informace č. 2.

• **Dotaz č. 8 ze dne 28. 06. 2022**

Dobrý den,

v příloze D1 - technické zprávě je uveden požadavek zadavatele na doložení technických listů výrobků jako součásti cenové nabídky zhotovitele a dále doložení osvědčení o zaškolení od dodavatele systému. V samotné zadávací dokumentaci ale tento požadavek na splnění kvalifikace není. Chápeme správně, že tento požadavek se bude týkat až vybraného dodavatele, nebo má být opravdu již součástí nabídky zhotovitele?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8

Uvedené doklady v TZ postačí předložit k odsouhlasení až vybraným zhotovitelem v rámci realizace stavby.

Na základě povahy této dodatečné informace se zadavatel rozhodl přiměřeně prodloužit lhůtu pro podání nabídky uvedené u této zakázky na profilu zadavatele <https://zakazky.spravazeleznic.cz>.

Přílohy:

- 1) Vzorový typ venkovního svítidla
- 2) Výkresy D1.13 až D1.16 (Zip soubor)

Děkujeme za pochopení.

.....

Tomáš Helcl, DiS

vedoucí odboru veřejných zakázek

Oblastní ředitelství Ústí nad Labem
Správa železnic, státní organizace